
Приложение 9.3.1 Проведени срещи по време на консултациите за Междинния преглед 

на установените значими проблеми при управлението на водите. 

За да се осигури разбиране, диалог и обратна връзка относно съдържанието на доклада за 

Междинен преглед на установените значими проблеми при управлението на водите бяха 

проведени пет дискусионни срещи – три тематични национални срещи и две срещи в 

района за басейново управление. Поради епидемиологичната обстановка в страната, 

срещите с обществеността и заинтересованите страни, на национално ниво и ниво район 

за басейново управление, се организираха и проведоха хибридно – присъствено и онлайн. 

Дискусионни срещи на национално ниво: 

1. Хибридна дискусионна среща с фокус „Урбанизация“, проведена на 04.04.2022 г. онлайн 

чрез платформата Zoom и присъствено в град София. Онлайн в срещата участваха 54 

представителя на заинтересованите страни, а в зала присъстваха 23 участника.  

 

 

2. Хибридна дискусионна среща с фокус „Индустрия“, проведена на 15.04.2022 г. онлайн чрез 

платформата Zoom и присъствено в град София. Онлайн в срещата участваха 56 

представителя на заинтересованите страни, а в зала присъстваха 31 участника. 

 

 

3. Хибридна дискусионна среща с фокус „Земеделие“, проведена на 15.04.2022 г. онлайн чрез 

платформата Zoom и присъствено в град София. Онлайн в срещата участваха 50 



представителя на заинтересованите страни, а в зала присъстваха 16 участника. 

 

 

Дискусионни срещи в района за басейново управление: 

1) Хибридна дискусионна среща проведена онлайн чрез платформата Zoom и присъствено 

в гр. Варна за заинтересованите страни от областите Варна, Добрич, Шумен, Търговище 

и Разград за поречия на Добруджански реки, поречия на реки Провадийска и Камчия на 

5 април 2022 г. Онлайн в срещата участваха 27 представителя на заинтересованите 

страни, а в зала присъстваха 20 участника.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2) Хибридна дискусионна среща проведена онлайн чрез платформата Zoom и присъствено 

в гр. Бургас за заинтересованите страни от области Бургас, Сливен и Ямбол за поречията 

на Бургаски реки и реки на юг от Бургас. Онлайн в срещата участваха 13 представителя 

на заинтересованите страни, а в зала присъстваха 13 участника.  

 

 

 


